

1个月新开户数是以前4个月之和 股市转暖,券商营业部人气激增

本报讯(记者 房伟)“7月份至今,我们营业部的人气确实旺了很多。”昨日,浙商证券宁波营业部的杨建分析师这样对记者说。多位分析人士向记者表示,近两个月来A股持续大涨,超出市场预期,加上沪港通即将启动,两融业务门槛的不断降低,近段时间以来,甬城各大券商营业部新开户数激增,人气明显转旺。

昨日,记者在日丽中路首创证券营业部看到,虽然该营业部位置有点偏,但近100平方米左右的大厅里,有好几位投资者在等待开户或咨询投资。“近期人手有点紧,开户所以需要稍等并排队。”该营业部投资顾问丁晓赟告诉记者,可能是近期这波上涨行情所致,原先每天营业部新开户数平均也就1个,7月以来营业部突然忙了起来,每天都能接待好几个,“从8月13日至今才20天左右时间,我们营业部的客户资产已经翻了一番。”

据记者了解,近几年来,由于股市人气低迷,一些托管市值近亿元的小营业部,以前一天能开1到2户就已经很不错,有的甚至一个月平均下来连1天1户都还达不到。

根据中登公司最新数据显示,自从8月1日当周数量突破10万户后,沪深两市新增A股开户已连续五周维持13万户以上。其中,8月8日当周为13.14万户,8月15日当周为15.16万户。到8月22

分析

散户接力外资跑步进场

9月以来,A股走出五连阳的强势上涨行情。而据机构调查发现,近期资金的来源开始从外资和机构转向散户。

在过去的一个半月时间里,瑞银证券估算有超过1000亿元新增资金买入A股,其中有200亿元左右是海外资金,约700亿元资金来自国内散户,还有200亿元以上的资金来自于保险净申购指数基金和基金的小幅加仓。

“不过,最近两周资金的流入发生了显著的变化。”瑞银证券统计的数据显示,海外资金的流入基本结束,国内ETF基金开始出现小幅净赎回,而国内散户融资买入的速度却比之前快了一倍,达到每周近200亿元。

有投资者担心,随着AH股的价差缩小,沪港通的直接影响力不会再像以前那么大,A股或许上涨动力乏力。

从近两日的走势看,显然市场并非如此。在经历了8月的震荡盘整后,8月29日至9月3日短短四个交易日,沪深300指数涨幅已达4.22%。这一出人意料的走势被一部分投资者视为牛市来临。

野村证券环球市场部亚洲区股票营业主管黄英健对记者表示,由于中国市场余额宝、理财产品的回报率慢慢降低,房地产市场普涨时期已

A股投资者8月信心指数创2009年11月以来最高

中国证券投资者保护基金有限责任公司4日发布的报告显示,8月份A股投资者信心指数环比上升19%,连续三个月上升,创2009年11月以来最高值。

根据保护基金的调查报告,8月投资者信心指数为69.6,同比上升40%,达到2008年4月指数创立以来的第二高值,仅比2009年10月的70.4低0.8。

根据报告,投资者对国内经济基本面的信心大幅上升。8月国内经济基本面指数达到75.2,较上月上升14.9。其中,有51.8%的投资者认为国内经济基本面对未来三个月的股市会产生有利影响。

与此同时,投资者对国内经济政策有利于股市的信心大幅上升。8月国内经济政策指数为

日当周,更是飙至17.33万户。

而昨日记者了解到,虽然8月份宁波全市证券投资者资金账户数据尚未统计完成,但前7个月的数据显示,越来越多的甬城股民正在加快入市。

据宁波证监局公开资料,我市2013年年底券商投资者资金账户数为98.4万,到7月末,账户数达到了100.38万,首次突破百万大关。而在7月,新开户数达到了6700户,占到了新增1.94万户中的近1/3,是6月新开户数2600户的2.5倍,5月份新开户数1400户的近4倍,并接近3到6月份新开户数之和,显示甬城投资者入市速度正在加快。

这意味着,我市86家券商营业部,行情最不好时,平均一家每2天才开1户,而如今平均每天都能开2到3户。

杨建向记者分析,“两市新增开户数一直以来被认为是反映投资者信心以及新增资金入市程度的指标,随着下半年流动性日趋宽松、沪港通启动等政策不断实施,未来这一势头可能还会继续”。

此外,交易数据也显示,全市证券交易总额在7月达到了2700亿元,比6月增加了近1000亿元,其中股票等交易总额首次突破1500亿元大关,显示出甬城投资者证券交易日渐活跃。

过去,越来越多的老百姓将资金从房地产、余额宝中转出,流向A股市场。

不过,从近期经济数据看,经济增长仍有放缓的风险,而全面放松的动机有所减弱,国企改革没有明确的时间表,这些问题或许将成为A股形成牛市的掣肘。

对此,上投摩根基金判断,虽然近期经济高频数据不佳,PMI数据走弱,信贷不达预期,引发市场对经济复苏的持续力以及政策变调的担忧,但从现在时点看1至2月内流动性及经济复苏的预期未改变。

展望四季度,国泰君安首席经济学家林采宜认为,房地产市场的大周期拐点出现,政策以改革为取向,中国经济将进入依靠效率提升阶段。这一阶段,企业盈利恢复是一个非常缓慢的过程。

或许A股市场的发展正如业内基金经理所言:真正的牛市总是在犹豫中展开,在迟疑中酝酿。旧的思维模式即债务危机、房产危机对市场的边际效应在减弱,新的思维模式即对中国长期深层次改革和新产业优化的信心边际作用将越来越强。

据新华社



4日沪深股指继续强势上涨行情,上证综指一举突破2300点关口,9月以来涨幅逾4%。五连阳行情吸引成交量维持高位震荡。

4日上证综指以2290.03点小幅高开,全天一路快速走高,最终以全天最高点2306.66点报收,较前一交易日涨18.23点,涨幅达0.80%,创下年内新高。

深证成指也走出五连阳行情,当日收盘报8176.57点,上涨60.70点,涨幅为0.75%,同样继续创下年内新高。

伴随股指反弹,沪深两市逾1600只交易品种上涨,远多于下跌数量。不计算ST个股和未股改股,两市33只个股涨停。据新华社

大宗商品

“电商换市”助推 宁波建设多层次 商品市场体系

本报讯(通讯员 陈瑾 记者 彭莹)越来越多的企业正通过期货和现货的互补实现资源优化配置。记者昨日从甬商所获悉,该交易所日均交易量突破两亿元,7-8月份仅阴极铜交收突破15000吨,创下历史新高。

通过“电商换市”,正让更多的贸易企业也尝到了多层次商品市场的甜头。谈及甬商所与期货市场的不同,宁波三合铜材有限公司潘总深有感触:“三合公司专业生产铜杆等产品,以前为了规避价格风险,参与过期货市场的套期保值交易,但期货市场与现货市场之间始终存在一定的差价,且变动幅度较大,无法实现完全的风险对冲。再加上期货市场每月只交割一次,货款占用时间长,资金压力大,不利于企业低库存运作。而在甬商所,成交价即为最终提货价,不存在任何的期、现货差价问题,能够实现100%的价格风险管理。此外,甬商所的保证金制度,也能实现用少量资金锁定成本的功能;‘每日选择交收+全天候交收’制度更是帮助我们企业灵活管理库存,缩短存货周期,大幅度地降低仓储、人力等各类成本。”

“构建我国多层次商品市场体系,关键是要使各个市场形成一个有机整体,使现货市场、场外市场、期货市场(场内市场)三者有效对接,形成彼此衔接、互为补充、相互促进的良好发展局面,共同服务于实体经济。从这个维度观察宁波市政府的‘电商换市’政策,以及甬商所的业务创新,更具有典型意义。”宁波大宗商品交易所总经理朱金祥表示。

作为国家大宗商品电子商务的试点,甬商所在先行先试的过程中已经搭建了全面的服务框架。除了有色金属类大宗商品外,甬商所还陆续上市PVC、PTA、LNG、牛蓝湿革等品种,推动化工、能源、农林等大宗商品的电商化,促进宁波及周边地区传统优势产业“两化融合”。



宁波海曙欧亚男科医院

门诊时间: 8:00--20:00

健康热线: 0574-2785 9999 院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面) 网址: WWW.NBNKY.COM

